

En toda catástrofe obra decisivamente la fuerza ciega de la fatalidad

La previsión humana es impotente para conjurar ciertos destinos

Se producen a veces espectáculos de espantable impotencia, ante los cuales el horror atenaza las gargantas, salva los lindes razonables de la resistencia emotiva e lanza los cerebros a la orgía mental de la locura, o los corazones a la muerte. La ciencia y el esfuerzo más poderoso y diligente nada significan ante el impulso brutal y ciego de la fatalidad.

La previsión humana, con su caudal de experiencia recogida a través de las épocas, en la realización de vastas concepciones científicas y en la aplicación de audaces teorías y principios que luego convirtieron en magnificas realidades, no ha podido vencer aún las acechanzas de lo fatal, el ataque traicionero de lo que escapa a su dominio, por no ser humano, ni tampoco susceptible de regimiento, encazar o, simplemente, prevenir. Toda catástrofe obedece a una imprevisión. Pero ésta tiene su origen, la mayor parte de las veces, en detalles y pequeñeces que en ningún momento pudieron sugerir temores, por su misma insignificancia. Y al producirse el hecho inaudito, el asombro sigue al espanto. Repítase la fábula del león y la hormiga; el cóndor y el insecto.

El vuelo parabólico del cóndor es detenido en lo más alto por el dañino insecto que escondido en el pecho de aquel, ha ido hundiendo los aguijones hasta herir el corazón, y el cóndor se desploma abatido por lo imprevisible.

Es el drama de lo grande, lo superior, lo que mirando al cielo tropieza con el gajarro que le hace tambalear o caer.

Así se originan las grandes catástrofes, que, en un minuto, siembra la desolación o la muerte, destruyen enormes riquezas y magnas obras, que fueron supremo esfuerzo y el rasgo genial casi divino, del hombre.

De ahí la impotencia de ellas. La acción subjetiva, sucede a la objetivación del hecho.

Si grande fué el espanto producido por la observación directa, mayor es la perplejidad y el horror, cuando se considera la pequñísima causa de esas inmensas tragedias.

Y de entre todos esos horrores ninguno, sin duda, iguala al que se experimenta actuando de protagonista en un naufragio nocturno en alta mar.

Concurren a crecer ese espanto mil y una circunstancias: la soledad, el desconocimiento del medio, la certeza de la muerte lenta o rápida, pero segura, y la convicción de que no está en manos humanas escapar a ese destino cuando llega la hora.

He aquí, sintéticamente recordado, un naufragio en alta mar, durante la guerra.

«Anoche, cuando dióse orden a bordo de apagar todas las luces de cubierta. Prohibióse asimismo a los pasajeros fumar a pleno aire, encender linternas o fósforos y en general producir la más mínima luz que pudiera ser vista a la distancia. Se temía que por esas latitudes rondara algún submarino.

Felizmente, era esa la última noche que debía pasarse en tales condiciones. Al día siguiente, «Sequana», barco que hacía la travesía en aguas del río que lleva hasta el puerto de Bordeau.

Tomáronse, pues todas las precauciones para evitar... lo inevitable. La previsión humana, secundada por la experiencia de los viejos marinos y el temor que despertara en todos y cada uno el probable peligro, no dejó nada librado a la casualidad. Cada pasajero dedicóbase, con la segu-

rendian las calderas. Estallan... Vuelan maderas y hierros... El «Sequana» inclina suavemente la proa hundiéndola hasta la borda. La sirena no cesa de clamar... Es el grito agónico del alma del barco. Y de pronto, con rapidez pasmosa, lo que resta del buque desaparece de punta entre las olas, que se abre como una monstruosa boca negra... «Un minuto después esa boca se cierra... Un gran remolino, en el que flotan maderas y cadáveres, es lo único que resta de la tragedia... También varios botes, que a go'pe de remo se alejan hacia la costa aun apartada... Nada más».

He ahí pues una catástrofe. Todo estaba previsto. No era posible que en la noche se avistara la sombra del barco.

Y sin embargo, ese imposible ocurrió. La fatalidad...

Ratael Rogel Rech

Anoche, a las doce charlábamos con él, en su habitual centro de reunión. Se sentía mejor de su enfermedad. Bromeaba con «Don Diquela», que decía haberle traído de Murcia la salud...

Y esta mañana, nos traen la noticia fatal. Ratael Rogel ha muerto.

La prensa alicantina pierde uno de sus más esforzados paladines. Su labor periodística anónima es enorme. De no haberse visto obligado por azares de la vida — él, temperamento rebelde — a escribir en periódicos de pie forzado, su talento, sus ideales puros y sentidos, se hubiesen manifestado pujantemente, sin las mixtificaciones a que obliga fuerza mayor. No le aventajó nadie describiendo paisajes, sobre todo aquellos en que se moldeó su alma de artista: los de la vega orcelitana. Nadie le aventajó tampoco en el arte de comentar los pequeños sucesos, en cuya labor derrochaba áticas sales...

Su labor periodística es enorme. Comenzó a escribir en Orihuela, (en cuya ciudad había nacido en 1870), en «El Labrador». Luego dirigió «Diario Orceitano», «La Comarca» y «La Cantárida» y escribió en «La Huerfana», y en otros periódicos. En Alicante era representante de «El Liberal» y actualmente no pertenece a ninguna redacción, a pesar de que reiteradamente se le había ofrecido un sitio en nuestra casa.

Era un hombre bueno. De su innata bondad habla el siguiente hecho:

Hace unos años murió su san-ta madre, a la que idolatraba y con la que vivía. De vez en vez

Rogel iba al camposanto con un ramo de flores para esparcirlas sobre la tumba. El primer año de su orfandad, día de Nochebuena hizo una visita a su muertecita. Se sentó sobre la tumba e hizo se de noche. Cuando fué a darse cuenta, el conserje del cementerio de San Blas había cerrado las puertas, y a pesar de que vive enfrente, no quiso molestarle, y volvióse de nuevo a la tumba de su madre, y allí pasó la Nochebuena.

Recientemente había publicado «El castillo de los congresos», obra teatral que no ha visto representada, a pesar de sus ilusiones.

En Alicante la noticia de su muerte ha circulado con rapidez, causando general sentimiento.

En Orihuela también producirá profunda pena la noticia.

A pesar de que ha trabajado mucho, la suerte no le acompañó nunca. Vivía modestamente, y a pesar de su situación poco aiosa, no llegó a molestar a nadie.

Descanse en paz el amigo bueno, el compañero queridísimo. Llegó para él la hora del descanso, premio a una larga y dolorosa fatiga.

Acompañamos a su apenada familia la expresión de nuestra profunda pena.

Esta tarde a las seis y media se verificará la conducción de su cadáver al camposanto, desde la casa mortuoria, sita en la calle de Virgen de Belén.

Tormenta en el mar Ocho ahogados

Las Palmas.—En las vecinas costas de Africa ha ocurrido un desgraciado accidente marítimo.

El paquebot pesquero marítimo «Faustino», acompañado de varias lanchas dirigidas por el patrón Manuel del Río, se dedicaba a la pesca de corbinas en aquella costa.

Al llegar al punto denominado El Arquín, se desencadenó una formidable tormenta, pereciendo tres marineros canarios y cinco moros que pescaban en las lanchas.

El «Faustino» tuvo que ponerse a salvo contada precipitación.

El suceso ha producido gran impresión en esta localidad.

Llegada del rey a San Sebastián

San Sebastián.—En el sudex-probré llegaron el Rey, el Infante don Alfonso y personal del séquito.

Fué recibido S. M. por las autoridades, corporaciones y numeroso público, que aclamó al Soberano.

En Palacio recibieron muchos telegramas de felicitación y ramos de flores.

La vida en el Teatro

Verano

Anoche hizo su presentación en este teatro el doctor Stevenson, que fué muy aplaudido en todos sus trabajos de sugestión e hipnotismo. Esta noche, termina su actuación.

Mañana, debuta el transformista «Bertini».

Lea Vd. EL DIA

Noticias breves de Provincias

Epidemia de rabia

Teruel.—Ha sido declarada oficialmente la existencia de la epidemia de rabia en el término municipal de Cella.

Se han dictado energicas medidas para evitar la propagación y se han dado instrucciones al Alcalde para que proceda a la extinción de los animales domésticos.

Un loco furioso

León.—En el pueblo de Calzadilla, Baldomero Díaz, de 20 años, mató a su padre, agredió a su madre y apuñaló a un tío, en un momento de locura furiosa.

Cinco ahogados

Las Palmas.—El buque de pesca «Faustino» destacó una lancha, que, arrastrada por el oleaje, naufragó, pereciendo sus cuatro tripulantes.

El marinerito José Rios, que se asomó a la borda del «Faustino» fué también arrastrado por una ola, ahogándose.

Cadáver de un héroe

Ferrol.—Ha llegado el cadáver del teniente de Ingenieros don Fernando Pérez López, muerto heroicamente en Xauen. Su entierro constituyó una imponente manifestación de duelo.

Cazatorpederos franceses

Cádiz.—Llegaron procedentes de Vigo, los cazatorpederos franceses «Ceasews número 104» y «Ocumar número 294».

Permanecerán en este puerto hasta el sábado, zarpando con rumbo a Tolón.

El comandante saludó a las autoridades de la Plaza.

El nuevo Gobernador

Cádiz.—Ha llegado el nuevo Gobernador civil, contralmirante señor Gascón, posesionándose inmediatamente del cargo.

Agradeceremos a nuestros lectores, que el día que dejen de recibir nuestro periódico, nos lo comuniquen inmediatamente.

La falsificación de moneda y timbres

La máquina Minerva fué adquirida por Miralles y Alenda que la pagaron al contado

La máquina que en Callosa de Segura ha servido para la falsificación de billetes y sellos, es de las llamadas Minervas, sistema Monopol, con tintaje de plato.

Fué comprada, seguramente, en el mes de marzo del pasado año.

Siguiendo las instrucciones de los compradores, Alenda y Miralles, fué facturada a Elche. Al entenderse con el viajante de la casa señor Pérez, manifestaron que necesitaban la máquina para imprimir el modelaje de la casa de banca.

A los tres meses de adquirir esta máquina, que fué pagada al contado, pidieron otra de calco-grafia.

La casa de Neuville, siguiendo las instrucciones de los nuevos clientes, la consignaron a Rafael Alenda, a Elche, al que enviaron la documentación correspondiente. En Elche los carteros no dieron con Alenda, y devolvieron la carta a Barcelona. Nuevamente la casa remitió la documentación a Alenda, a la misma ciudad, y nuevamente fué devuelta la carta.

Entonces la casa Neuville, retiró de la estación de Elche la máquina y se la llevó a Barcelona.

¿500.000 pesetas?

Se dice que uno de los encarcelados en el asunto, recibió por su participación en el asunto, la cantidad de 500.000 pesetas. ¿En papel falso?

El señor Dolhón

Se encuentra nuevamente en Alicante el perito de la Casa de la Moneda señor Dolhón.

Ha celebrado extensas conferencias en el digno juez señor Luján, en el que seguramente regresará a la Corte.

Tres millones de pesetas falsos

Se sabe que ya en 1914, algunos detenidos se ocupaban en falsificar moneda.

En el mencionado año pusieron en circulación 6.000 billetes de 500 pesetas (tres millones de pesetas).

La impresión es tan perfecta que desde entonces andan por ahí entrando y saliendo por las ventanillas de los bancos.

A Callosa de Segura

Hoy marcha nuevamente a Callosa de Segura el juez señor Luján, que ha de tomar declaración a varias personas.

Cuadros de la vida

Un periodista romano ha celebrado una entrevista con el barbero del honorable Mussolini.

El afortunado rapabarbado es un tal Domenico Rossi, de Viterbo, que tiene un salón de peluquería en las proximidades de la mansión del dictador.

Rossi ha referido cómo fué encargado de la delicada tarea.

«Una noche — creo recordar que la del 15 de enero de 1923 — entró en mi salón el mariscal de los «carabinieri», Ambrosetti, a quien conozco desde hace algún tiempo, y me dijo a quemarropa, con un tono que no admitía réplica: «Toma tus cosas y sígueme: el presidente te aguarda para que le afeites».

«Obedecí, aunque pensando que era una broma. Pero poco después, al hallarme en el cuarto de tocador del primer ministro, hubo de convencerme de que la cosa iba en serio. En efecto, el «duce» estaba allí, sentado ante un gran espejo, y me esperaba. Confieso que aquella vez, y muchas otras veces sucesivas, he experimentado una fuerte emoción al enjabonar y afeitar al jefe del gobierno».

Rossi continuó su narración diciendo que el «duce» también se afeitó por sí mismo, y cuando no lo hace necesita los servicios del barbero tres veces por semana.

«Mientras yo le afeito — ha añadido Rossi, — el honorable Mussolini no habla jamás. En cuatro años no me ha dirigido ni una sola palabra. Y pienso que es lo mejor que podía sucederme, por que estoy seguro de que, de puro azoradísimo, me habría visto en la imposibilidad de responderle».

La muerte del rey de Rumania

Sinaia.—Esta mañana comenzó el desfile de personas por la capilla ardiente, contándose por millares los que acudieron a ver el cadáver del monarca.

El «hall» del Palacio se halla cubierto todo de telas negras y en medio el catafalco, cubierto de flores rojas.

El cadáver fué amortajado con el uniforme de general de Cazadores.

Al medio día fué llevado el cadáver a la estación en una camioneta de Artillería, siguiéndole varios coches con la familia real y el Gobierno en pleno.

Las calles se hallaban cubiertas por una doble fila de niños de las escuelas.

El féretro fué depositado en el tren fúnebre, que salió a la una.

Todas las estaciones del trayecto se hallaban adornadas con colgaduras negras.

Los trenes de baño

«Alicante-Atracción» nos remite para su publicación las siguientes líneas:

«Alicante-Atracción» está muy satisfecha del movimiento que se manifiesta en Madrid y provincias para los trenes de baños especiales para Alicante, se confía en el éxito pues no se omiten trabajos de propaganda y organización.

Como se sabe el Ayuntamiento coopera con la cantidad de 5.000 pesetas, las cámaras de Comercio y Propiedad con importantes cuotas, la Diputación con 1.000 pesetas, todo el comercio al detalle con sus cuotas, el Mercado con entusiasmo, falta solamente la cooperación metálica de la banca y de las grandes entidades del comercio e industria.

Toda el agua va a la mar o sea el comercio al detall se surte de los mayoristas, de los almacenes, por lo tanto a mayor consumo de la tienda mayor venta de los almacenes, mayor gasto de agua, mayor gasto de luz, mayor cantidad de pan, por lo tanto de harina, desgaste de ropa.

Es la cadena de intereses que se crean y que directamente e indirectamente dan su provecho a todos, también a los que parecen que no les alcanza beneficio.

Y si no hubiera beneficio es que todo es materialismo egoísta?

«No hay algo superior a ver si estos trenes benefician solo un sector y no tiene de esplendor, de altruismo, de alicantinismo para que las entidades del comercio, industria y banca cooperen en esta tarea de atracción de focos de esta Alicante siempre olvidada?

La Comisión escribió, pidió, visitó, ¿no debieran usar la corte, de corresponder con su ofrenda que no es siquiera donativo si no un préstamo que asegure el éxito?

La Comisión de «Alicante-Atracción» confía en recibir estas ofrendas y de toda su gestión dará públicas cuentas en momento oportuno.

EL BARBERO DE MUSSOLINI

Un periodista romano ha celebrado una entrevista con el barbero del honorable Mussolini.

El afortunado rapabarbado es un tal Domenico Rossi, de Viterbo, que tiene un salón de peluquería en las proximidades de la mansión del dictador.

Rossi ha referido cómo fué encargado de la delicada tarea.

«Una noche — creo recordar que la del 15 de enero de 1923 — entró en mi salón el mariscal de los «carabinieri», Ambrosetti, a quien conozco desde hace algún tiempo, y me dijo a quemarropa, con un tono que no admitía réplica: «Toma tus cosas y sígueme: el presidente te aguarda para que le afeites».

«Obedecí, aunque pensando que era una broma. Pero poco después, al hallarme en el cuarto de tocador del primer ministro, hubo de convencerme de que la cosa iba en serio. En efecto, el «duce» estaba allí, sentado ante un gran espejo, y me esperaba. Confieso que aquella vez, y muchas otras veces sucesivas, he experimentado una fuerte emoción al enjabonar y afeitar al jefe del gobierno».

Rossi continuó su narración diciendo que el «duce» también se afeitó por sí mismo, y cuando no lo hace necesita los servicios del barbero tres veces por semana.

«Mientras yo le afeito — ha añadido Rossi, — el honorable Mussolini no habla jamás. En cuatro años no me ha dirigido ni una sola palabra. Y pienso que es lo mejor que podía sucederme, por que estoy seguro de que, de puro azoradísimo, me habría visto en la imposibilidad de responderle».

La muerte de Pastoret.—De Pinedo dice que es oriundo de España.—Un incendio destruye cuatro casas.—El triunfo de Dempsey en Nueva York.—En Godella mueren asfixiados en un pozo dos obreros y un religioso jesuita

Muere trágicamente el novillero Pastoret y su apoderado

Salamanca.—La noticia de la muerte de Pastoret y de su apoderado Antonio Alvarez, la trajeron dos jóvenes empleados en el Garaje España. El viaje de Pastoret y de Alvarez a Salamanca, tenía por objeto comprar toros de lidia. Antonio Alvarez era muy conocido en Salamanca. Hace poco tiempo estuvo en esta capital con Chaves y Barrera. Los jóvenes antes mencionados son los señores Blázquez y Pérez. Estos jóvenes se trasladaron inmediatamente a la Central Telefónica, con objeto de comunicar la triste noticia a las familias de las víctimas. El auto marchaba a gran velocidad, conducido, según parece, por Pastoret. Al llegar al pueblo de Narros del Castillo, entre éste y el inmediato de Salvados, existe la curva denominada de Tabacos, en el kilómetro 158 de la carretera de Villacartin a Vigo, que el automóvil quiso salvar, por lo

visto, sin moderar la velocidad. A consecuencia de ello, quizá por salvar algún obstáculo o por otra causa que no está bien determinada, el automóvil volcó y fué a dar tres vueltas completas de campana. Los ocupantes del vehículo salieron despedidos. Antonio Alvarez tenía el cráneo aplastado y presentaba grandes desgarros en el hombro izquierdo. Pastoret ofrecía la fractura del cráneo desde el ojo izquierdo al occipital. La muerte debió ser instantánea. Alvarito y Pastoret pertenecían a la Sociedad de Matadores de toros, pero el último no estaba inscrito en el Montepío. A pesar de ello, el presidente de dicha entidad se ha puesto a completa disposición de la viuda. Pastoret guiaba un coche Bu gatti, y se preciaba de buen mecánico, hasta el punto de afirmar que nadie podía superarle en el manejo del volante, ya que su coche se escapaba de las manos. —Pues procura que esta noche no se te escape—le dijo Alvarito. —Cá, hombre; a usted le traigo yo a Madrid sin sombrero ni puro.

LA HORA FATAL

Dos obreros y un jesuita mueren asfixiados en un pozo

Valencia 22.—Hace tiempo que el término de Godolleta construyó un señor apellidado González una masía, que vendió después a los reverendos padres Jesuitas, quienes destinaron a residencia veraniega, pasando cortas temporadas los profesores de los colegios que en nuestra ciudad poseen los citados padres. El mencionado señor González realizó trabajos para construir un pozo, haciéndose las consiguientes excavaciones, desistiendo en seguir los trabajos por no aparecer agua. Los padres Jesuitas abrieron otro pozo cerca del primero, para ver si eran más afortunados, realizándose los trabajos para ello sin interrupción, hasta ayer tarde, a las cuatro, en que bajó al fondo un obrero, mientras sus compañeros y algunos padres presenciaban la operación. Poco después bajó un mecánico para ver lo que se había adelantado, y en vista de que el citado obrero no subía, el padre se decidió a bajar, muriendo ambos asfixiados. Como los de arriba ignoraban lo ocurrido y con objeto de prestarles auxilio, por medio de una cuerda que se ataron a la cintura, pretendieron bajar al referido pozo el padre Simón y el obrero Joaquín Cortés Tarin, de 20 años, hijo del capataz de las obras, quienes consiguieron a medias su propósito, ya que cuando se hallaban en la boca del pozo con los cuerpos de los dos primeros, se rompió la cuerda, cayendo de nuevo al fondo, excepto el padre Simón, que fué salvado por los que tiraban de la cuerda y por ser el que iba a la cabeza de los demás. El joven Joaquín Cortés fué extraído por fin, y en un auto se le trasladó a Valencia, ingresando en el Hospital, donde el médico de guardia, doctor Ferrero, le apreció varias heridas graves, además de intensa conmoción cerebral. Como es natural, dado el peligro que se corría, el mecánico, el padre Boch y el obrero que ci

tamos al principio, quedaron en el fondo del pozo, avisándose a Valencia, al Colegio de San José, para que los bomberos fuesen a Godolleta, no consiguéndose ello por prohibirlo el reglamento del cuerpo de Bomberos.

No obstante lo que decimos, hoy se efectuarán los consiguientes trabajos para extraer los cuerpos de los tres que quedaron en el fatídico pozo. Anoche mismo salió para Godolleta en auto, acompañado por varios padres, el doctor Cervero.

La autoridad judicial en funciones de guardia, que era la del distrito del Mar, dada la gravedad, no pudo tomarle declaración al joven Joaquín Cortés.

Una ganga

Se vende por 700 pesetas, un autobús Ford, equipado con cubiertas Michelin, semi-nuevas.

Razón en la administración de este periódico.

De Pinedo dice que es oriundo de Pamplona

Roma.—El célebre aviador marqués de De Pinedo ha hecho interesantes manifestaciones respecto a su linaje. Dice el aviador italiano que su familia vino de España a Nápoles hace unos doscientos años, en tiempos del buen rey Carlos III.

Yo soy oriundo de Pamplona agrega gran amigo y sincero admirador de Franco.

El aristócrata italiano tiene una magnífica impresión respecto a los oficiales aviadores españoles, como lo han demostrado en Marruecos con su peculiar pericia.

Terminó diciéndole que lamenta mucho la desgracia de Lóriga y considera una gran pérdida para la aviación la muerte del aviador español.

Un incendio destruye cuatro casas Se hunde un piso y mata a un hombre

Salamanca.—Comunican que en el vecino pueblo de Alberca se declaró un violento incendio. Acudieron para extinguirlo el Alcalde, las autoridades, la benemérita y el vecindario. Se inició el siniestro en una casa de la calle del Hospital, amenazando propagarse a las casas contiguas, por ser muy estrecha dicha calle. El volteo de campanas hizo más imponente la apurada situación del vecindario. Quedaron destruidas cuatro casas, propiedad de los vecinos Ángel Sánchez, Marcial Scoteja y Albino y Lorenzo Pascual. Cuando trabajaban en la extinción del fuego se desplomó el segundo piso, resultando heridos los vecinos Gaspar Sánchez y Pablo García Sánchez. Al tratar de salvarse el Gaspar Sánchez se hundió el tercer piso de la casa, resultando muerto. Gaspar había regresado de trabajar en la siega, y antes de saludar a su esposa e hijos se dirigió al lugar del siniestro para prestar auxilios.

Se ofrece ama de cría para casa de los padres, leche fresca. Razón: Juana Lázaro, calle de San Fernando, 9.

Tocador de señoras

Aparato de ondulación permanente, el modelo más perfeccionado de la casa GALLIA con su Rupitur de seguridad. El que hace las ondas más artísticas y duraderas, como minimum un año (se pueden indicar servicios realizados con éste aparato, que es la mejor garantía). Tintes inofensivos, los que emplean en los más importantes salones de París, 24 colores diferentes garantizando absolutamente su resultado. Especialistas para el corte de pelo y ondulación Marcel.—Dichos trabajos están a cargo de señoras.—RODRÍGUEZ, Altamira, 14, 1. Esta casa ha creado una sección económica y servicio a domicilio, consulten precios.

Después de herir a un individuo se arroja al río

Sevilla.—En el barrio de Triana, y en calle Castilla, se desarrolló un sangriento suceso, a consecuencia del cual resultó un hombre gravemente herido.

Próximamente a las dos y media de la madrugada se encontraba en calle Castilla Manuel Gallán Guardiola, de treinta años, y un individuo conocido por «Canana», que vive en la calle Pa-gés, del Corro, 52.

Por causas que se desconocen, ambos individuos sostuvieron reyerta. El «Canana», haciendo uso de una navaja, arremedió contra su contrincante, infiriéndole dos heridas.

El agresor, a quien persiguió la pareja de Seguridad de servicio en aquellos alrededores, huyó precipitadamente, y para ponerse en salvo se arrojó al río.

Entre tanto fué conducido el herido a la Casa de Socorro de la calle Pureza, donde los facultativos de guardia le apreciaron dos heridas incisas, una en la espalda y otra en la cadera derecha, que fueron calificadas de graves.

Monserate Rodríguez
Se doran altares
Brillo con oro.
Cienfuegos, 1-2.º — ALICANTE

Un desesperado

Barcelona.—Se ha arrojado a la vía pública desde la azotea de su casa, José Canales Beneyto, de 38 años, casado.

Padece una enfermedad cardíaca.

Lea Vd. EL DIA

Crónica social

Ayer saludamos a nuestros jóvenes amigos don Daniel Casés y don José Zorón, de Orihuela.

Según teníamos indicado, han llegado efectivamente, procedentes de Zaragoza, grandes partidas de tejidos adquiridos por los señores Gallar y compañía para la liquidación anunciada en su nuevo local de Calderón de la Barca 4, la cual se inaugurará el próximo martes día 26 de este mes.

A pesar de la cuantía de estas remesas, suponemos que la liquidación durará pocos días, a juzgar por las ofertas tan tentadoras que allí vimos.

Creemos oportuno recomendar a nuestros lectores que no dejen de visitar esta liquidación.

Para pasar la temporada veraniega en su precioso chalet del hermoso pueblo de San Juan ha marchado nuestro antiguo compañero en la prensa don Manuel López Rodrigo, presidente de la Cruz Roja de aquella localidad, acompañado de su distinguida familia.

Ha marchado a Madrid el oficial de Notarías don Primitivo Blasco.

Ha regresado de Alcoy el farmacéutico don Agustín Sánchez Santana.

Muy interesante a los enfermos

El Agua perfecta, insustituible, de incomparable historia clínica, la más indicada para enfermos de riñón, vejiga; la que hace expulsar cálculos, arenillas, ácido úrico, lava la sangre. Da efectos sorprendentes en los reumáticos de origen artrítico, gotosos.

CORCONTE

Clima fresco, altura media ideal 840 metros sobre el mar. Nuevo Palacio-Hotel, todo confort, habitaciones con baños independientes, selectísima cocina, régimen, repostería Garibay, precios módicos. Otro hotel y hospederías desde 8 a 13 pesetas todo comprendido. Pidan habitaciones directamente a la Dirección del Balneario, apartado núm. 6. REINOSA.

AUTOMOVILES AMILCAR

Piezas de recambio:—Stock completo
Garaje y taller a disposición de nuestros clientes
Garantía de perfecto funcionamiento por largo plazo

Todos los coches AMILCAR se entregan con 5 ruedas RUDGE o RAF equipadas; 4 amortiguadores HARTFORD; contador kilométrico indicador de velocidad JAEGER; arranque y alumbrado eléctricos; engrase TECNALMIT; herramientas

AMILCAR es el coche de menos consumo de combustible, lubricantes, cámaras y cubiertas, siendo por lo tanto el coche ideal para todos usos y muy especialmente para negocios.

AMILCAR es el coche de más sencillo manejo y entretenimiento, debido a su esmerada fabricación, en la que aparte una escrupulosidad especial, se emplean los materiales de más alta calidad.

AMILCAR es el coche que por su diversidad de tipos y modelos, cubre perfectamente las necesidades de cada uno de sus clientes.

Grandes facilidades en el pago

Catálogo ilustrado a quien lo solicite

PARA PRECIOS, CARACTERÍSTICAS EN GENERAL Y CUANTOS DETALLES DESEE ADQUIRIR O LE PUEDAN INTERESAR SOBRE EL COCHE AMILCAR DIRIJASE A

Francisco A. Soler
Velázquez, 8 :: ALICANTE

Un niño muerto

Crebillente.—En la carretera de Elche, cerca del ventorrillo «El Tendre», fué atropellado por un auto de la Compañía de Riegos de Levante, el niño Cayetano Gomis, de ocho años, produciéndole tan graves heridas que falleció poco después.

Un buen ondulado permanente

50 pesetas
ERNESTO.—Castaños, 3

Ateneo de Alicante

Concierto de piano por la lindísima señorita Isabelita Agüedo, para hoy viernes, a las diez y media de la noche.

PROGRAMA

Primera parte.—I. Concierto en Re mayor, op. 3. Allegro, Largo, Allegro.—Bach.
II. Sonata 32, op. III, primer tiempo. Maestoso, Allegro con brío.—Beethoven.

Segunda parte.—I. Dos estudios, op. 10 núm. 12.—Op. 25 núm. 11. Dos polonesas. Op. 40 núm. 1.—Op. 53.—Chopin.

Tercera parte.—I. Nocturno en Mi bemol, Op. 9 núm. 2. II. Dos Valses en Do sostenido menor y en Re bemol.—Chopin.

III. Rapsodia núm. 11.—Liszt.

Licenciamiento de tropas

Melilla.—El licenciamiento de la quinta del 24 se hará en la siguiente forma:

El día 23 embarcarán en el vapor «España 5» 2.674 soldados.

El mismo día, en el correo de Málaga, embarcarán para Córdoba y Granada 581 soldados.

Para los mismos puntos, embarcarán el día 24 517.

El día 25, en el «España 5», embarcarán para distintas provincias 2.633.

Y el día 27, embarcarán para Valencia, Alicante, Murcia y Albacete 1.892.

Chevrolet

Se vende seminuevo equipado con cubiertas Godrich nuevas. Precio increíble.

Razón Canalejas, 7 (Almacén neumáticos)

Farmacias de turno

Manuel Soriano, Calatrava, 8.—Abierta toda la noche. Agatángelo Soler, plaza Juan Poveda, 12

Enfermedades nerviosas

Dr. Pedro Ivorra
Consulta de 11 a 1.
Bailén, 9. ALICANTE

La labor antipatriótica de Rodrigo Soriano

Madrid.—El jefe del Gobierno ha dirigido a nuestro embajador en la Argentina el siguiente despacho:

«No es preciso gestionar restricciones a la campaña difamatoria que realiza en América Rodrigo Soriano. El Gobierno argentino hará por evitarlo. Los españoles residentes en América harán justicia al patriótico proceder del Gobierno español. Proceder que no está al alcance de todos ellos, porque muchos se encuentran ofuscados con las maledicencias.»

Denuncias y sucesos

En la calle de Bazán fué ayer atropellado por un carro la niña María González Antolin, causándole erosiones y contusiones en el pie derecho.

—Trabajando en los menesteres de su oficio de electricista, se ha causado una herida incisa en la mano derecha Joaquín Rodríguez Rubio, de dieciséis años de edad.

—Maniobrando con un cuchillo se ha causado una herida incisa en la mano izquierda, que le ha sido curada en la Casa de Socorro, don Angel Poveda Marco. Ha habido necesidad de darle un punto de sutura.

IDEAL

Mañana sábado 23
Gran debut

La república del amor

y
¡Es mucho Madrid!

A las 10'45

Academia de bailes modernos

DE SALON
DIRIGIDA POR EL
señor Castrata

Especialidad en tango charleston y black botton

Enseñanza garantida en cinco lecciones señoritas y caballeros

Clases particulares: Calle de las Navas, núm. 19, bajos, Alicante

Sharkey es vencido por Dempsey

Nueva York.—Se ha celebrado el match de boxeo entre Dempsey y Sharkey, eliminatorio del campeonato mundial, ante más de 200.000 personas.

Dempsey ha vencido a su rival al 7.º round, dejándolo K. O. Fué sacado en hombros del stadium.

Viuda de Fernández Heredia

NECESITA representantes en los pueblos importantes de Alicante

CORRESPONDENCIA
Apartado, 129 MADRID

Los próximos viajes de Primo de Rivera

Madrid.—El Marqués de Estella ha concretado ya la fecha de su viaje a Huesca en cuya ciudad permanecerá del 8 al 9 del próximo mes de agosto.

Después se propone visitar el Presidente, Jaca, Panticosa, Canfañac y Arañones.

Seguidamente marchará a Pamplona y desde este punto continuará su viaje para visitar Logroño, Burgos y Santander.

En esta última capital asistirá el Marqués de Estella, al Consejo de Ministros que se celebrará bajo la presidencia del Rey.

En su viaje a Huesca acompañará al jefe del gobierno el ministro de Gracia y Justicia.

Dr. Fajardo Guardiola

Médico odontólogo

Enfermedades de la boca y dientes

Consulta de 10 a 1 y 4 a

Sagasta, 59, pral.—Alicante.

Maison Dorée

El mejor café, en la

Maison Dorée

La cerveza siempre fresca de varias marcas,

Maison Dorée

Bocadillos, Desayunos, Salidas de Teatro,

Maison Dorée

Conciertos de 6 a 8.—Centro de moda Calle Mayor y Padilla

Central Cinema

Para hoy 22 de Julio de 1927

Mayor que una corona

Y una cómica en 2 partes
Desde las 6 y media

Jose Salinas Miralles

CALLOSA DE SEGURA (Alicante)

Manufactura y exportación
DE
Cañamos Rastrillados y en Rama

Actualidad universal

El socialismo austriaco

Hasta que no se tengan más detalles concretos de los sucesos de Viena que permitan dar una visión de conjunto para el obligado comentario, nos abstenemos por hoy de decir nada de lo acontecido en aquella gran ciudad, una de las mejores de Europa, aun con las actuales tristezas de la Austria de post-guerra. Sin embargo, como por los informes hasta la fecha adquiridos colocan al socialismo austriaco como uno de los ingentes elementos actores de los sucesos mencionados, cabe afirmar la gran importancia de este hecho si verdaderamente ha sido el núcleo socialista quien ha movido los hilos de la tragedia vienesa.

En la Internacional Socialista el socialismo austriaco ha sido siempre un partido de los más cultos de Europa. Es logia política muy semejante al socialismo alemán, por la importancia de sus efectivos y por la solvencia intelectual de sus promotores. El socialismo austriaco, antes de la guerra, estuvo acaudillado por el doctor Victor Adler, hombre riquísimo y alienista de fama mundial. Victor Adler acudió a todos los Congresos, y alrededor de su figura prestigiosa se colocaron siempre no pocos intelectuales de gran alcurnia mental.

En la época del Imperio, el socialismo fué siempre un enemigo peligroso. Su época es una de las más románticas de la política europea. Pero poco a poco se iba avanzando en el dominio parlamentario, y el socialismo quedó como un gran partido de influencia y de porvenir. Durante los últimos años de la guerra, Austria, vencida, agotada, exangüe, ofrecía un aspecto desolador. Inflamado de patriotismo, un hijo del doctor Adler, Federico, actual secretario de la Internacional, marchó un día a la presidencia del Consejo, y tras acalorada discusión, mató de un tiro en la frente al presidente del Consejo de ministros, conde de

Stürgck. La marejada fué tremenda. Se veía en ciernes la caída del Imperio. 1918. La revolución acabó con el Imperio. Se proclamó la República y las masas van a la cárcel, libertando Adler, que queda proclamado presidente de la nación. En aquellos azarosos días, el socialismo es omnipotente. Se reconcilia Austria con Europa, se rechaza el bolchevismo, y poco a poco, Austria, desmembrada por el Tratado de Versalles, va rehaciéndose. El socialismo en el Poder, va demostrando su fortaleza como órgano de gobierno. Los sindicatos, bien dirigidos y mejor orientados, siguen en este partido, donde los intelectuales forman legión.

Como final, digamos que a este partido pertenecen Otto Bätjer, el prestigio más firme de la política austriaca; Ricardo Steiz, ex presidente de la República y actual alcalde de Viena, y Carlos Kaustki, austriaco de nacimiento, pero nacionalizado en Alemania, de cuyo parlamento es diputado. La fama de Kaustki, como científico, es universal y sus obras son innumerables. Esta célula política europea es la que a juicio de no pocos periódicos ha determinado el trágico incendio de varios edificios vieneses, motivado por la abolición de dos fascistas que asesinaron a dos miembros del socialismo austriaco.

POR LA EDUCACION MORAL

En Alemania, lo mismo que en otros países de Europa, la inmoralidad había tomado grande incremento, particularmente en las ciudades, con la publicación de novelas y revistas pornográficas. El mal había hecho presa entre los jóvenes y hasta en los niños que frecuentan las Escuelas.

Para corregir los daños que se seguían, el Reichstag ha aprobado una ley para perseguir en Alemania la pornografía por medio de la imprenta y el grabado, habiéndose tomado inmediatamente medidas que han dado un resultado excelente.

Han sido destruidos cargamentos de libros, folletos, periódicos y postales pornográficas, y los

autores pasarán a responder ante los tribunales de su delito.

A la campaña gubernamental cooperan con gran entusiasmo multitud de entidades, que se han propuesto colaborar en la obra magna de defensa de la juventud alemana.

Al tenerse noticia de que el presidente Hindenburg había sancionado la ley antipornográfica, se le enviaron de toda Alemania millares de telegramas de gratitud y felicitación.

Tanto en Berlín como en las principales poblaciones alemanas han aparecido sugestivos pasquines animando a los ciudadanos a ayudar al Gobierno a hacer eficaz esta ley, que tanto puede contribuir a la salud y buen nombre de la patria.

Dr. Garzarán
Médico especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.
BILLEN, 20.—ALICANTE
Consulta de 11 a 1

Garganta, Nariz y Oídos
Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez
Ex-profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid.
CONSULTA de 11 a 1.—Plaza Abad Penayva, 1.—ALICANTE

Orihuela

El pasado domingo, en el oratorio particular de los señores Brotóns Guillén, se celebró el enlace matrimonial de la bella señorita María de las Mercedes Brotóns Frayle y el aristócrata don Luis de Rojas.

Pronunció las palabras del ritual el señor cura párroco de la real e insignie iglesia de Santiago don José Mompén.

Padrinos fueron don Antonio Brotóns, padre de la novia y la excelentísima señora marquesa de Algorta, madre del contrayente.

Firmaron el acta como testigos don Tomás, don José y don Jesús Brotóns Guillén, tíos de la desposada y don Fernando y don Carlos, hermanos del novio y el ex diputado a Cortes por Alicante, don Alfonso de Rojas.

Actuó de juez delegado el abogado don Joaquín Gil de Vergara, hermano político de la recién casada.

Los nuevos señores de Rojas, salieron para la señorial finca de Algorta y dentro de unos días harán largo viaje por España y el extranjero.

Ha fallecido la señorita Victoria García Hernández, operadora de esta central telefónica, siendo su muerte muy sentida.

También el día 18, se verificó el entierro del niño de 21 meses, Manuel Martínez Gallano, hijo del comerciante de tejidos don Manuel Martínez Fabregat.

Presidió el acto el padre del nuevo ángel, su tío don José y el R. P. Isla S. J.

Testimoniamos nuestra pena a tan sentidos padres.

Ha salido para la Corte, el abogado don Ascensio García Mercader y familia.



La patrulla de la muerte

Las autoridades chinas no se andan por las ramas. He aquí el sistema que han seguido para mantener el orden en los barrios de Shanghai. Un cortejo siniestro recorre las calles: es la patrulla de la muerte. Quince o veinte soldados, con bayoneta calada, avanzan lentamente en filas de a dos. Detrás de ellos marcha el verdugo municipal, llevando en la mano su pesada espada con vaina de seda roja. Por donde la patrulla pasa, cesa todo ruido, y la gente, silenciosa y grave, se estremece.

Esta marcha solemne no es una vana amenaza: la patrulla ha hecho caer una docena de cabezas cada día. Es una justicia sumarisima.

Si en una calle aparecen agitadores, sean simples «goles» o sean estudiantes, distribuyendo hojas de propaganda comunista o tratando de intimidar a los comerciantes, inmediatamente se llama a la patrulla de la muerte.

Mientras los soldados continúan a la multitud, el verdugo se adelanta y desenvaina su espada. El culpable es detenido y obligado a arrojarse. Un instante después, su cabeza, clavada en la punta de una alta pica, es expuesta a la multitud aterrada.

Una gafaneria es obsequiar a su dama con una copita de ANISETE MAYGOLO

Este finísimo producto es el mejor licor para el delicado paladar de una mujer.

PROPIETARIO: BAIIASAR HERNANDEZ VICTOR

Los agentes de publicidad de EL DIA no están autorizados para cobrar el importe total de los anuncios. Rogamos a nuestros favorecedores que se fijen en los contratos de publicidad que llevan nuestros agentes, y no firmen ninguno que no lleve el sello de la casa y la firma al margen del propietario.

Empleado se ofrece. Título académico. Ex director Academias mercantiles y ex jefe correspondencia francés-español. Innumerables referencias. Pretensiones modestas. Dirigidos esta Redacción.

COMPRA VENTA
Libros antiguos y modernos
Grabados—Estampas—Revistas
CASA BALLESTER, Mayor, 21

PIKEMTINE.—Tinte para el cabello. Belleza, naturalidad, duración mínima seis meses. De venta: Droguerías y Perfumerías. Pte Mayor: Cuarte, 51, Laboratorio Morant, Valencia.

Ramón Cazallas Viso
PUERTOLLANO

Agencia de Negocios, acreditadísima en el cobro de créditos en toda España.

Se vende por 12.000 pesetas una casa en el centro de la capital. Razón: Cámara de la Propiedad, Segarra, 3 Alicante.

Los buenos amigos de EL DIA deben entregar sus encargos de impresos en nuestros talleres, Villavieja, 1 y 3, Alicante.—Teléfono, 358.

ERUPCIONES DE LOS NIÑOS
se curan con rapidez con
DEPURATIVO INFANTIL
Y PASTA POROSA
CABALLERO
De venta en Droguerías y Farmacias.

Ama de cria Se ofrece para casa de los padres, leche fresca. Razón: Josefina Pedreño, Maldonado, 19.

Las personas elegantes
Compran MUEBLES en el Almacén de
MANUEL BERNAD
Avenida de Méndez Núñez, 19
y se hospedan en el acreditado
Hotel Samper

Vida religiosa

CULTOS
Colegiata de San Nicolás.—Todos los días a las 7, misa en la Capilla de la Comunión. A las 8, misa de Comunión.—A las 9, horas canónicas, y misa conventual.—A las 10, misa rezada en el altar de la inmaculada.—A las 11 misa en el altar Mayor.

Por la tarde.—A las 5, vísperas y completas, y continuación, Santo Rosario.—Sábados.—A las 8, misa cantada a la Virgen y por la tarde a las seis y media, Sabatina cantada y Salve.—Domingos.—Desd las 6 a las doce y media, misas rezadas cada media hora.

Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A toque de oración, Santo Rosario.—Domingos.—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos.—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.

Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos.—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde.—A la puesta del Sol, Santo Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.

Iglesia de María Auxilladora (Santolaya).—Todos los días, misas rezadas, a las 6, 7 y 8.

Monjas Capuchinas.—Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 1 y 10 y media.—Los jueves por la tarde las 6, exposición, trisagio y función de las Marias.

Parroquia de Nuestra Señora de la Misericordia.—Todos los días a las 8 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos.—Misas desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.

Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos.—A las 10, misa de Catecismo, para los niños y niñas.—A las once y media, misa.

Monjas Agustinas.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

Luis Yañez Pérez
Agente Comercial Colegiado
PINOSO
Desea representar acreditada marca de jabón.

Lea V. EL DIA

Callos? En tres días se tira totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetes el patentado UNGUENTO MAGICO.

Rechazad las imitaciones. En Farmacias y droguerías, 1,50. Por correo 2 pts. Farmacia Puerto, Plaza S. Mateo, 5.—MADRID.

Una bonita garçonnette
ERNESTO-Castaños, 13

Lea Vd. EL DIA

Alivio Rápido DE LA INDIGESTION

El Citrato de Magnesia de Bishop mantiene el estómago e intestinos perfectamente saludables y activos. Purifica el sangre, neutraliza la fermentación y acedia, y quita los flatos y dolor de cabeza en pocos minutos. Tómese de tiempo en tiempo y se verá libre de dispepsia y bilis.

CITRATO DE MAGNESIA DE BISHOP

El Citrato de Magnesia original del que se ha hecho imitado en el mundo. En todas las Farmacias y Droguerías.

Exijana la preparación legítima que lleva la marca.

Preparado solamente por: ALFONSO BISHOP, Ltd., 11, Abchurch Lane, LONDON, E.C. 4.

Agencia de distribución para España: Sres. Sebastián Tauler y Cia., Avenida de Pi y Suñer, 14, Madrid.

Necesita usted Bombas, motores, compresores y maquinaria en general e Dada Vd. caldos y preciosos? WORTHINGTON

MADE IN ENGLAND

BABYNA
Dr. ROMERO
Asegure la salud y la vida de sus niños
Prevéngase contra los terribles cólicos de baba.

Estado del niño cuando se le retira la baba. Después de haber tomado la BABYNA.

Las madres no deben olvidar que con el oportuno uso de la BABYNA pueden salvar la vida de sus hijos.

Frasco: 5 pesetas en todas las farmacias y droguerías.

¡Adquiera un frasco hoy mismo!

Preparado por el Dr. D. Salvador Andreu Grau, Folgarolas, 19 y 23 (C. G.) Barcelona, con exclusiva para la venta en toda España.

Vañó, Sánchez y Cremades
Castaños, 12 -- ALICANTE

Se encargan de toda clase de instalaciones eléctricas, tanto para usos domésticos como industriales.

Esta casa cuenta con personal especializado en todo trabajo del ramo de electricidad.

Precios baratísimos en aisladores, flexibles, interruptores, portalámparas, lámparas, aparatos, etc., etc.

INSTALACIONES ELÉCTRICAS

Dr. Albert Blasco

RAYOS X

Radioterapia.—Electroterapia.—Pototerapia.—Diatermia

Alta frecuencia.—Tratamientos modernos

ENFERMEDADES GENERALES, ESPECIALES INFANCIA

Pecho.—Nutrición.—Reumatismo.—Piel

Horas de consulta: De once de la mañana a dos de la tarde y de 3 a 5

TELEFONO, NUMERO, 24

Canalejas, 1, bao, derecha.—ALICANTE

LINEA BLAN-GIBRALTAR

Servicio fijo y regular quincenal para pasaje y carga, entre: ALICANTE-ARGEL y viceversa, y ALICANTE-ORAN (eventual) — GIBRALTAR-TANGER-CASABLANCA y viceversa.

El vapor "Gibel Gelahui"

sale de Alicante para ARGEL: cada dos martes a mediodía y para ORAN (eventual), GIBRALTAR TANGER y CASABLANCA: cada dos sábados a las cuatro de la tarde.

Admite carga y pasajeros para dichos puertos y carga solamente para los demás de la Costa de Marruecos con transbordo en Gibraltar.

Para informes, fletes y demás, dirigirse a sus Consignatarios

J. y A. LAMAGNIERE

Paseo de los Mártires, 3, entresuelo.—ALICANTE

Exquisito "ANIS FLETA,

Queremón Alfonso

M O N O V A R

Lea V. el Dia



FERIA DE VALENCIA 1927
FIESTAS QUE CELEBRARA EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DEL 22 DE JULIO AL 5 DE AGOSTO
FIESTA DE LA CARIDAD · GRAN RETRETA · FUEGOS DE ARTIFICIO
BAILES REGIONALES · SEMANA DEPORTIVA · JUEGOS FLORALES
CORRIDAS DE TORO · DE FILE · Y VELADAS EN LA ALAMEDA
CERTAMEN MUSICAL · BATALLA DE FLORES

La clientela agradecida propaga el

Amigo DÉBIL tome Elíxir CALLOL

Aumenta el APETITO y las FUERZAS rápidamente

Medicamento Aprobado y Recomendado desde el año 1897, por la Real Academia de Medicina y Cirujía, a los débiles.

Cómpralo hoy mismo. - Sólo vale 6 pts.

Los Médicos, que lo conocen prácticamente lo repetan; lo toman y lo dan a sus familias

Propague V. EIDIA

UNA DENTADURA SANA Y BLANCA

se consigue usando los polvos dentíficos CALOX

De venta en droguerías, perfumerías y farmacias a 2 pesetas bote.

CONSERVADO A PURO VALENCIA EN BARCELONA

EL MEDICO DICE

PIPERAZIN MIDY

UNICA CONTRA EL

ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre limitada, jamás igualada

Aguas Minerales **CARABANA** Purgantes, Depurativas, Antibiliosas. Antierpética

Naturales de Proprietarios: Viuda e hijos de J. R. HAVARRI-Dirección y Oficinas, Lealtad, 12 —MADRID.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: Pesetas 30.000.000

Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez

Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43

Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Híllin, Huelva, Isla Cristina; Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Totana, Yecla

Intereses que se abonan en pesetas

Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual
a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual
Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual.
Bonos a vencimiento fijo, satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4'50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual.
cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales

Sobre la mejor tribuna, la mejor prueba, mi hermosura

Leche Lachera

Legía líquida —

LA RANA

Garantizada para la desinfección de suelos y retretes

De venta en todos los establecimientos

V. GARCIA

Ssor. de Lillo y Compañía

ALICANTE

El gran sabio, ABATE HAMON

ha descubierto la manera de curar radicalmente, solo por medio de plantas, la Diabetes, Albuminuria, enfermedades del Corazón, Riñones, Hígado, Vías Urinarias, Tumor, Hemorroides, Tuberculosis Pulmonar, Tos, Bronquitis, Esclerosis, Almorranas, etc., y toda enfermedad considerada incurable si la necesidad de su curación se apoya en la ciencia alimenticia y terapéutica.

Se entrega GRATIS a quien lo pida, un libro que explica el diagnóstico personal y el tratamiento a los pacientes.

Las direcciones son: Madrid: Calle de Alcalá, 11. Valencia: Calle de San Juan, 11. Barcelona: Calle de San Jaume, 11. Lisboa: Rua da Mouraria, 11. París: Rue de Valenciennes, 11.

Lea usted EL DIA



ES EL MEJOR VERMOUTH

LA AGENCIA HAVAS
Preciados, 9. Apartado 1218
MADRID
Facilita gratuitamente informes y precios de todo lo relativo a PUBLICIDAD Y PROPAGANDA DE TODOS LOS ESTILOS